
  علوم تجربي

  شيمي وفيزيك 

  شود.   تامين مي ....................ها از  ها و گرم كردن خانه و نيروگاه ها ها براي به حركت درآوردن ماشين بيشتر انرژي مورد مصرف ما انسان -1

    ) انرژي نوراني خورشيد2    ) انرژي حركتي1

  ) انرژي الكتريكي  4  هاي فسيلي ) انرژي ذخيره شده در سوخت3

  شود؟   كنيم از كجا تامين مي كه ما مصرف مي هايي رژينبيشتر ا أبه اعتقاد دانشمندان، منش -2

  ) انرژي الكتريكي2    نرژي ذخيره شده در موادغذايي) ا1

  ) انرژي نوراني خورشيد 4  هاي فسيلي ) انرژي ذخيره شده در سوخت3

  ي يك تغيير شيميايي در توليد كاغذ است؟   دهنده يك از مراحل زير، نشان كدام -3

  ي فلزي  ) پهن كردن خمير كاغذ روي صفحه2  ) صاف كردن خمير كاغذ با غلتك آهني1

    ) از بين بردن رنگ زرد چوب4    هاي چوب تبديل چوب به تكه )3

  كند.  مي ....................است كه رنگ كاغذ پي اچ را  ....................جوهر نمك يك اسيد  -4

  ) خوراكي ـ آبي 4  ) خوراكي ـ قرمز3  ) صنعتي ـ قرمز 2  ) صنعتي ـ آبي1

  است.   ....................شود و از انواع نيروهاي  ناميده مي ....................شود، نيروي  ا شانه ميهاي كاغذ به ميله ي نيرويي كه باعث جذب خرده -5

  ) اصطكاك ـ تماسي4  ) الكتريكي ـ تماسي3  ) الكتريكي ـ غيرتماسي2  ) مغناطيسي ـ تماسي1

 گيرند؟   وعي قرار ميترتيب در گروه مواد مصنوعي، طبيعي و مصن مواد نام برده شده در كدام گزينه به -6

  ) آب اكسيژنه ـ سنگ آهن ـ كاغذ4  ) پنبه ـ لاستيك خودرو ـ نفت خام3  ) نفت خام ـ پنبه ـ ماسه2  ـ آب ژاول) كاغذ ـ آب اكسيژنه 1

   ....................وقتي بين دو بادكنك باد شده با شدت فوت كنيم، دو بادكنك  -7

  يابد.  دو بادكنك افزايش مي شوند زيرا فشار هواي بين ) از هم دور مي1

   يابد.  شوند زيرا نيروي گرانش بين دو بادكنك افزايش مي ) به هم نزديك مي2

  يابد.  شوند زيرا فشار هوا بين دو بادكنك كاهش مي ) از هم دور مي3

  يابد.  شوند زيرا فشار هواي بين دو بادكنك كاهش مي ) به هم نزديك مي4

  ؟نيستي وسايل زير درست  ر تهيهعلت استفاده از كدام فلز د -8

  مقاومت و استحكام بالا  ← ) فلز آهن در ساخت فرغون2  رساناي خوب گرما  ← ) فلز آلومينيوم در ساخت روكش قرص1

  درخشندگي و زيبايي ← ) فلز طلا در ساخت دستبند4  رساناي خوب الكتريسيته←  هاي برق سيم  ) فلز مس در تهيه3

  كدام گزينه، نيروي اصطكاك كمتر باشد، بهتر است؟   هاي مربوط به در فعاليت -9

  ) بالا رفتن از كوه ـ اسكي بازي روي يخ 2  ) گره زدن طناب ـ هنگام ترمز كردن خودرو1

  ) هنگام ترمز كردن خودرو ـ هل دادن جسم سنگين روي زمين 4  ) اسكي بازي روي يخ ـ هل دادن جسم سنگين روي زمين3


